

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成26年11月28日

【会社名】 損害保険ジャパン日本興亜株式会社
(旧会社名 株式会社損害保険ジャパン)

【英訳名】 Sompo Japan Nipponkoa Insurance Inc.
(旧英訳名 Sompo Japan Insurance Inc.)

【代表者の役職氏名】 取締役社長 二宮 雅也

【本店の所在の場所】 東京都新宿区西新宿一丁目26番1号

【電話番号】 03(3349)3111(代表)

【事務連絡者氏名】 文書法務部部长 岩瀬 明

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区西新宿一丁目26番1号

【電話番号】 03(3349)3111(代表)

【事務連絡者氏名】 文書法務部部长 岩瀬 明

【縦覧に供する場所】 金融商品取引法の規定による備置場所はありません。

(注)平成26年9月1日付で、当社は日本興亜損害保険株式会社と合併し、上記のとおり会社名を変更いたしました。

1 【提出理由】

当社は、平成24年3月23日開催の取締役会において、当社と日本興亜損害保険株式会社（以下「日本興亜損保」といいます。）が合併（以下「本件合併」といいます。）することを決議し、同日付で、基本合意書を締結いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項および企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第7号の3の規定に基づき、平成24年3月23日付で臨時報告書を提出いたしました。

その後、平成26年5月1日開催の取締役会において、当社を存続会社とし、日本興亜損保を消滅会社とする合併契約を締結することを決議し、同日付で合併契約書を締結いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項および企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第7号の3の規定に基づき、平成26年5月1日付で臨時報告書を提出いたしました。なお、平成26年5月1日付提出の臨時報告書は、平成24年3月23日付提出の臨時報告書の内容を訂正するものですが、臨時報告書の公衆縦覧期間が既に経過していたため、改めて臨時報告書を提出いたしました。

この度、本件合併後の決算である当社の平成25年9月期の中間連結会計期間における決算が確定したことに伴い、平成26年5月1日付提出の臨時報告書で未定事項としていた本件合併後の当社の「純資産の額」および「総資産の額」が確定いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第5項および企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第7号の3の規定に基づき、当該臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【報告内容】

訂正箇所は、（下線）を付して表示しております。

（訂正前）

- 5．本件合併の後の存続会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額および事業の内容（予定）

商号	損害保険ジャパン日本興亜株式会社
本店の所在地	東京都新宿区西新宿一丁目26番1号
代表者の氏名	取締役会長 櫻田 謙悟 取締役社長 二宮 雅也
資本金の額（百万円）	70,000 <u>（予定）</u>
純資産の額（百万円）	（連結） 未定
	（単体） 未定
総資産の額（百万円）	（連結） 未定
	（単体） 未定
事業の内容	損害保険業

なお、純資産の額、総資産の額の詳細は未定であるため、今後協議のうえで決定次第、臨時報告書の訂正報告書を提出いたします。

（訂正後）

- 5．本件合併の後の存続会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額および事業の内容

商号	損害保険ジャパン日本興亜株式会社
本店の所在地	東京都新宿区西新宿一丁目26番1号
代表者の氏名	取締役会長 櫻田 謙悟 取締役社長 二宮 雅也
資本金の額（百万円）	70,000
純資産の額（百万円）	（連結） <u>1,390,476</u>
	（単体） <u>1,384,326</u>
総資産の額（百万円）	（連結） <u>7,553,181</u>
	（単体） <u>6,997,522</u>
事業の内容	損害保険業

以上